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Készült: 2014.09.30-án a Dunafalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének RENDKÍVÜLI ülésén. 
Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint 
 
Hégen András elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 4 nemzetiségi 
képviselőből 4 jelen van. Az elnök elmondja, hogy azért került sor rendkívüli ülés összehívására, mert a Bács-Kiskun 
Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtást küldött az önkormányzat részére az önkormányzati vagyon 
használatára vonatkozóan és szeptember 30-i határidőt állapított meg abban a tekintetben, hogy hozzon a testület 
megfelő döntést ebben a kérdésben. Ezt követően az elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a jelenlévők az 
alábbiak szerint, egyhangúan fogadják el:  

Napirend:  

1./ A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtásának megvitatása, döntés a vagyonhasználat 
szabályairól 

 Előadó: elnök 
 
1. napirendi pont 
Az elnök  átadja a képviselőknek a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal BKB/001/5061/2014. számú szakmai 
segítségnyújtását és annak tanulmányozására szünetet rendel el. 
Szünet után. 
Az elnök elmondja, hogy a kormányhivatl álláspontja szerint mulasztásos törvénysértést követett el a testület azzal, hogy 
nem alkotta meg a vagyon használatának szabályait. Az elnök elmondja, hogy nem sok vagyona van a nemzetiségi 
önkormányzatnak, minden vagyontárgyuk vagy a múzeumi szobában vagy az irodában van elhelyezve és ha ehhez még 
egy szabályzat elfogadása is kell, akkor javasolja a döntéshozatalt. 
Az elnök kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat. 
A felvetéshez észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök az alábbi határozat-tervezetet bocsátja szavazásra: 

13/2014.(I.30.)önkormányzati határozat-tervezet 
Dunafalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal BKB/001/5061/2014. számú 
szakmai segítségnyújtását megismerte, az abban foglaltakkal egyetért és jelen ülésen dönt a vagyongazdálkodási szabályzat jóváhagyásáról. 
A testület felkéri az elnököt, hogy a testület döntéséről a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalt értesítse. 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 
A testület 4 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza: 

13/2014.(I.30.)önkormányzati határozat 
Dunafalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 
BKB/001/5061/2014. számú szakmai segítségnyújtását megismerte, az abban foglaltakkal egyetért és jelen 
ülésen dönt a vagyongazdálkodási szabályzat jóváhagyásáról. 
A testület felkéri az elnököt, hogy a testület döntéséről a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalt értesítse. 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 
Az elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a hivatal elkészítette a vagyonhasználat szabályaira vonatkozó tervezetet, 
melyet írásban átad a képviselőknek és annak tanulmányozására szünetet rendel el. 
Szünet után. 
Az elnök elmondja, hogy javasolja a szabályzat jóváhagyását és kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, 
javaslataikat. 
Hild László képviselő: Miért üres az 1. számú melléklet amikor az önkormányzatnak vannak vagyontárgyai? 
Gál Vilmosné jegyző: Azért, mert a mellékletben csak a vagyonkimutatás formája van meghatározva, amit minden 

zárszámadási határozathoz majd csatolni kell. A függelékben vannak feltüntetve a konkrét vagyontárgyak, azok 
azonban már nullára leíródtak, így értéken nem szerepelnek a mérlegben. 

A javaslathoz egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, az elnök az alábbi határozat-tervezetet bocsátja szavazásra: 



 


